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Made in  
Germany

Vállalkozásunk a mozgatás



2 www.blickle.comw e  i n n o v a t e  m o b i l i t y

SZAKÉRTELEM. INNOVÁCIÓ. TAPASZTALAT.

Önért dolgozunk. És Önnel együttműködve.
Blickle – Vállalkozásunk a mozgatás.
Ahhoz, hogy évtizedek óta a világ egyik vezető kerék- és görgőgyártója 
maradhassunk, megbízhatóságra, innovációra és ügyfélközeliségre van 
szükség. 

A Blickle név a kompromisszumok nélküli minőséget, nagy fokú rendelkezésre állást, 
gyors szállítást és a nemzetközi jelenlétet szimbolizálja. Motivált munkatársaink  
optimális termékeket fejlesztenek a legkülönbözőbb alkalmazásokhoz. Eszközeik 
közé tartoznak a jó ötletek, a kreatív találékonyság, sokéves tapasztalat, valamint az 
anyag- és gyártástechnológia terén elért magas szintű szakértelem.

Számunkra az ügyfélközpontúság elsődleges szempont. A felhasználókkal folytatott 
állandó eszmecsere nem csak egyedülálló kerék és görgő alapprogramunk, hanem 
számtalan egyedi megoldásunk alapját is képezi. Ez a tapasztalat a saját „Made in 
Germany” gyártástechnológiánkkal párosítva garantálja Önnek mottónk valóra  
váltását: „we innovate mobility“.  

•  világszerte mintegy 1 300 alkalmazottat 
foglalkoztat, ebből több mint 900 a rosenfeldi 
székhelyen 

• 20 nemzetközi értékesítési vállalat Európában, 
Észak-Amerikában, Ázsiában és Ausztráliában 

• forgalmazó partnerek és képviseletek a világ 
több mint 120 országában

• tanúsítványok a DIN EN ISO 9001,  
DIN EN ISO 14001, DIN EN ISO 45001 és a  
DIN EN ISO 50001 szerint 
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Családi vállalkozásként nagy hangsúlyt fektetünk a folytonosságra – Reinhold 
és Denise Blickle mellett Dr. Sarah Blickle-Fenner és David Blickle személyében 
már a harmadik generáció kötelezi el magát a vállalkozás iránt.

A cég székhelye a sváb Rosenfeld városában található, mely 
elkötelezettséget jelent Németország és a minőség iránt. 
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Sok éven át megbízhatóan az Ön oldalán. 
A haladásnak nálunk hagyománya van.

Beruházások: Logisztikai központ építése  
automatikus magas- és kisalkatrészraktárral.

Új üzleti területként megjelenik az elektromobi-
litás: Elektromosan hajtott kerekek és görgők 
gyártása.

A 3. generáció: Dr. Sarah Blickle-Fenner és Da-
vid Blickle csatlakozik a céghez.

1953 1961 1967

A nemzetközi piacra való kilépés kezdete:  
Az első svájci értékesítési iroda megnyitása.

A sors: A cég alapítója, Heinrich Blickle meghal. 
Felesége, Elisabeth Blickle veszi át a cég  
vezetését.

Úttörő vállalkozó: Heinrich Blickle nyolc  
alkalmazottal megalapítja a vállalatot.  
Az akkori műhelyben vas talicskakereket  
kezdett gyártani.

SIKERTÖRTÉNETEK.

201720152010
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Csak az lehet sikeres, aki tanul a múltból és felkészül a jövőre. Nálunk a haladás 
hagyomány. Az 1953-ban alapított Blickle ma a világ vezető kerék- és görgőgyártója.   
Ez bizonyítja a szakértelmet. A minőséget. Az innovációt.

Új építkezés Rosenfeldben: Ügyfélközpont  
építése és az igazgatósági épület kibővítése.  

Új építkezés Rosenfeldben: Egy új gyártóépület 
építése és üzembe helyezése a poliuretán kere-
kek gyártásához.

Terjeszkedés az amerikai piacra: Több mint 5.000 négy-
zetméteres raktár- és igazgatósági épület építése a 
Georgia állambeli Newnan-ben.

1998

Új technológia: Poliuretán kerekek gyártásának 
elindítása.

Új gyártási ágazat: Saját műanyaggyártás  
elindítása.

A 2. generáció: Reinhold Blickle, a cég alapítójának 
fia és a jelenlegi ügyvezető csatlakozik a céghez.

1977

2022 2023

2006

2018
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Kerekeink és görgőink gyakorlatilag minden iparágban és 
ágazatban gondoskodnak a mobilitásról.  

Évtizedes tapasztalatainknak és a legkülönbözőbb piacok 
ismeretének köszönhetően az egyedi megoldások széles 
portfólióját hoztuk létre. Így minden alkalmazáshoz és felhasználási 
területhez a megfelelő termékkel rendelkezünk.

INTRALOGISZTIKA TOVÁBBÍTÁS- 
TECHNIKAGÉP- ÉS BERENDEZÉSGYÁRTÁS

Mozgásba hozzuk a világot.
Know-how minden ágazatban.
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TOVÁBBÍTÁS- 
TECHNIKA

HIGIÉNIA / GYÓGYÁSZAT /  
FORMATERVEZÉS MOBIL KÉSZÜLÉKEK ÉS MŰSZERKOCSIK
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 Blickle Franciaország Blickle Finnország Blickle Svájc Blickle Kína

A szakértelem nem ismer országhatárokat.
Világszerte képviseltetve. Az Ön közelében is.

A BLICKLE VILÁGSZERTE.
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www.blickle.com w e  i n n o v a t e  m o b i l i t y

Az egész világon nagy hangsúlyt fektetünk a jelenlétünkre, valamint a jó 
és gyors ügyfélszolgálatra. 

Személyre szabott és szakértői támogatásunk, a termékeink minősége és a rövid 
szállítási határidők az összes kontinensen meggyőző erővel hatnak a felhaszná-
lókra. Kapcsolattartóként helyszíni szakembereink szolgálnak – akár bonyolult 
technikai kérdésekben is. Jól ellátott, decentralizált raktárunknak, vagy a  
rosenfeldi központi raktárunkból történő közvetlen szállításnak köszönhetően  
rövid időn belül tudunk szállítani. Nem utolsósorban pedig megbízható logisztikai 
rendszerünk juttatja időben a rendeltetési helyére az árut – bárhol a világon.  

• 20 nemzetközi értékesítési vállalat Európában, Észak-Amerikában, Ázsiában és 
Ausztráliában 

• képviseletek és forgalmazó partnerek a világ több mint 120 országában
• rövid szállítási utak és határidők a helyi raktárak vagy közvetlen szállítás 

alkalmazásával
• jelenlét a nemzetközi vásárokon

Blickle értékesítési vállalatok:

Ausztrália
Ausztria
Belgium
Csehország
Dánia
Finnország
Franciaország
Hollandia
Kanada
Kína
Lengyelország
Nagy-Britannia
Norvégia
Olaszország
Románia
Spanyolország
Svájc
Svédország
Törökország
USA

Blickle Kanada Blickle USA
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SOKOLDALÚ ÜGYFÉLKÖZELSÉG.

Az innováció nem korlátozódik a termékekre.  
Szolgáltatási és tanácsadói kínálatunkat folyamatosan bővítjük. 

Ügyfélszolgálatunk alfáját és omegáját a szaktanácsadóink kompetens és személyre 
szabott tanácsadása jelenti akár házon belül, akár házon kívül. Ezzel párhuzamosan 
folyamatosan bővítjük digitális kínálatunkat: weboldalunk mércét állít a felhasználó-
barátság és a kínált információk tekintetében. A termékek néhány lépésben kivá-
laszthatók és az összes vonatkozó termékinformáció, mint például a CAD vagy mű-
szaki adatok is közvetlenül hozzáférhetők. 

Az átgondolt elektronikus kereskedelmi és beszerzési megoldások minimumra csök-
kentik az Ön eljárásköltségeit. Számos országban lehetőség van termékeink online 
megrendelésére is a nap 24 órájában webáruházunkon keresztül.

Éljen személyre szabott szolgáltatási kínálatunkkal:

• személyes szaktanácsadás területi képviselőink révén
• szakértői támogatás irodai munkatársaink által
• informatív Blickle weboldal termékkeresővel, online áruházzal és élő chattel
• e-kereskedelmi és e-beszerzési megoldások
• jelenlét a nemzetközi vásárokon világszerte

Tanácsadás minden csatornán.
Rendelkezésre állunk.
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Hagyományos termék vagy egyedi konfiguráció?
Mindig megvan a tökéletes megoldás.

Műszerkocsikerekek és -görgők Műanyag villás görgők Kerekek és görgők gumiabronccsal
Kerekek és görgők légtömlős 

és szuperelasztikus tömörgumi  
abronccsal

Kerekek és görgők poliamidból 
és polipropilénből

Kerekek és görgők 
öntvényből és acélból Rozsdamentes görgők Antisztatikus és elektromosan 

vezetőképes kerekek

Rugós görgők Kompakt- és emelőgörgők Nyomkarimás kerekek és görgőkVezetőgörgők

Kerekek és görgők raklapemelőhöz,  
villás emelőtargoncához és egyéb  
önjáró anyagmozgató eszközhöz 

Abroncsok és futógyűrűk
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Nálunk mindig megtalálja az igényeinek megfelelőt. Vagy a hatalmas alap-
programunkban, vagy velünk együtt az egyéni utat járva: A testreszabás az 
egyik erősségünk.

A több mint 30 000 alaptermék sokfélesége révén ideális megoldást kínál szinte 
minden kihívásra. A termékek Blickle cégre jellemző kiváló minősége, karbantartás-
mentessége, hosszú élettartama és gyors hozzáférése bárkit meggyőz. Az ergonómia 
és a munkabiztonság terén is új mércét állítunk fel. 

Erre az alapra építve az ügyfélspecifikus koncepciókat is gyorsan és egyszerűen va-
lósítjuk meg az Ön termékeibe történő tökéletes integrációig. A hatékony tömeg-
gyártás és a rendkívül rugalmas, kis tételű gyártás átgondolt kombinációjával a test-
reszabott megoldások gyorsan és költséghatékonyan valósíthatók meg. 

Különleges alkalmazási területekre mindig olyan átfogó rendszermegoldások  
kifejlesztésén dolgozunk, mint például az elektromos hajtásrendszerek, valamint  
fékrendszerek és kormányművek. 

Hagyományos termék vagy egyedi konfiguráció?
Mindig megvan a tökéletes megoldás.

PROGRAMUNK LÉNYEGE A VEVŐI ELÉGEDETTSÉG.

Kerekek és görgők 
poliuretán futófelülettel

Hőálló kerekek és görgők

Hajtott kerekek, karimás kerekek és 
alapkerekek
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Célunk: Tökéletes eredmény minden alkalmazás számára.
Innováció. Kutatás. Fejlesztés.

WE INNOVATE MOBILITY. NAP MINT NAP. 
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Az ügyfél kívánsága számunkra a kihívás. 
Ezért kreatívak vagyunk és folyamatosan új megoldásokat 
fejlesztünk.

Szakembergárdánk olyan tapasztalt tervezőkből áll, akik tudják, 
hogyan kell tökéletes termékeket létrehozni az ügyfelek igényei 
szerint. 

A legkorszerűbb módszerek, mint például a lineáris és nemlineáris 
FEM-számítások, valamint az együttműködés neves tudományos 
intézetekkel új ötleteket adnak mérnökeinknek. A konkrét technikai 
fejlesztések mellett az alapkutatás is munkánk részét képezi –  
ez a kerékanyagok optimalizálásától az elektromos kerékhajtás-
rendszerek fejlesztéséig mindent átfed.
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MADE & TESTED IN GERMANY.

Az ügyfeleink bizalma jelenti a legértékesebb tőkénket. Ezt a minőség 
és megbízhatóság révén érdemeltük ki. A nagy vertikális integrációnak 
és a „Made in Germany” gyártásnak köszönhetően teljes ellenőrzést 
gyakorlunk az egész gyártási folyamat felett.  

Irányítási rendszereink, a legmodernebb automatizált gyártó- és 
vizsgálóberendezéseink, az első és utolsó darab ellenőrzése és a gyári 
önellenőrzés garantálja a nagy fokú folyamatbiztonságot és minőséget. 

A vizsgálati- és tesztlaborunkban számos tesztberendezés áll mérnökeink 
rendelkezésére, többek között a különböző, akár 5,5 tonna terhelhetőségű 
forgótárcsás próbapadok, anyagvizsgáló gépek, valamint klíma- és 
hőszekrények. A legmodernebb vizsgálóberendezések végzik a DIN EN 12527–
12533 (ISO 22878-22884) szabványok szerinti kerék- és görgőteszteket, 
valamint roncsolásos vizsgálatokat.

Szeretnénk kiérdemelni az Ön bizalmát. Hosszú távon.
Minőség és ellenőrzés.
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ISO 9001 

✓☑✓

CERTIFIED
QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFIED
ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFIED
ENERGY MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFIED
OCCUPATIONAL HEALTH AND SAFETY 
MANAGEMENT SYSTEM

ISO 45001 

✓☑✓
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GYÁRTÁS A VÁLLALAT SZÉKHELYÉN.

Ha azt szeretnéd, hogy jó legyen, csináld magad.
Made by Blickle.

A mi módszerünk: A saját gyártás.
A legmodernebb gyártástechnológiával és magasan képzett munkatársakkal.

Piacvezetőnek lenni azt jelenti, hogy megfeleljünk az ügyfelek magas 
 követelményeinek és elvárásainak. Ezért magunk végezzük a gyártást – a 
kezdetektől fogva és a legmagasabb színvonalon. A Blickle kerekek és görgők 
gyártása kizárólag a vállalat központjában, a sváb Rosenfeldben történik.  
E  vertikális gyártási integráció mellett teljes ellenőrzést gyakorlunk az összes 
munkalépés felett – a szerszámgyártástól a villa stancolásán és hegesztésén 
 keresztül, a futófelületek öntésén és fröccsöntésén át a görgők összeszereléséig.

A teljes gyártási folyamatban kombináljuk a rendkívül modern gépeket a precíz 
 fizikai munkával. Így gyorsan és rugalmasan tudunk az ügyfelek és a piac 
 elvárásaira reagálni. A legmodernebb gyártástechnológiák és a magasan képzett 
csapat garantálja ügyfeleink részére a Blickle magas minőségi színvonalát.

 Tudjon meg többet a Blickle gyártási szakértelméről: 
 www.blickle.com
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KORSZERŰ LOGISZTIKAI KÖZPONTUNK.

A Blickle cégnél minden területen maximális megbízhatóság várható.  
Rendkívül korszerű logisztikai központunkkal garantáljuk az első osztályú 
szállítási teljesítményt: Több mint 24 000 különböző termék egy-két napon 
belül szállításra kész – egész Európában.

Naponta 80–100 tonna áru hagyja el rosenfeldi logisztikai központunkat.  
Teljesen automatizált polcmozgató berendezésekkel rendelkező magasraktárunk 
40 méter magas és 43 470 rácsos konténer vagy euroraklap számára kínál helyet. 
A szomszédos, úgyszintén teljesen automatizált kisalkatrészraktár további 
54 000 tárolóhelyet kínál. Így garantáljuk gyártásunk optimális anyagellátását, 
valamint az ügyfeleink gyors és teljesen megbízható kiszolgálását.  

Rendkívül gyors. Rendkívül megbízható.
Nemzetközi szállítási teljesítmény. 
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INNOVÁCIÓ. KÖVETKEZŐ GENERÁCIÓ.

Aki jó akar maradni, annak jobbá kell válnia.
Továbbfejlesztjük a mobilitást.
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„Az évtizedek során kialakult értékeink, mint pl. a megbízhatóság, innovációs erő 
és felelősségtudat az ügyfeleink, munkatársaink és üzleti partnereink irányában a 
jövőben is alakítani fogják tevékenységünket. Mobilitási megoldásainkat folyama-
tosan továbbfejlesztjük, megfelelve így azon elvárásunknak, hogy az emberek 
munkáját és életét még hatékonyabbá, biztonságosabbá és egyszerűbbé tegyük.” 
                            

                Dr. Sarah Blickle-Fenner, David Blickle


